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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 22 (segunda) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2022. 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois 

(17/02/2022), às 19h30min, o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, 
usando de suas prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão 

ordinária. Em seguida procedeu à chamada dos Senhores Vereadores e 

constatou a ausência dos Parlamentares Allisergio Andrade e Ana Karla 

Passos. Logo após, o Presidente convidou a Vereadora Jusileide, para fazer 

a leitura do Evangelho do dia. Em seguida o Senhor Presidente passou para 

O PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou que a primeira Secretária 

realizasse a leitura das matérias constantes na pauta, quais sejam: Projeto 

de Resolução nº 01/2022 “Dispõe Sobre a Adequação do Salário Mínimo 

dos Servidores da Câmara de Vereadores de Campo do Brito, Estado de 

Sergipe, aos Reajustes Concedidos ao Salário Mínimo Nacional para o Ano 

de 2022 e dá outras providências - autoria da Mesa diretora da Câmara. 

Indicações nº06 e nº07/2022 de autoria do Vereador Genilson da Silva 

Menezes. Indicação nº 08/2022 de Autoria da Vereadora Maria Valdilece 

Sousa Almeida. Indicação nº 09/2022 de Autoria do Vereador José Adeilson 

Santos de Jesus. No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra o Edil José 

Adeilson, falou das indicações em pauta e pediu apoio'para a de sua 

autoria. Parabenizou o Governador Federal em exercício pela realização da 

restruturação da Rodovia João Paulo Il, porém expôs a insatisfação da 

população no modo de sua execução. Em aparte o Edil Reginaldo, 

conversou sobre o assunto abordado pelo colega vereador. Em seguida a 

Parlamentar Maria Valdilece, parabenizou as indicações dos colegas 

Vereadores e solicitou apoio para a de sua autoria. Sucessivamente o Edil 

José Edinelson, cobrou atendimento da sua indicação para o Povoado 

Tabua, bem como manutenção e patrolamento das estradas rurais. Em 

seguida o Parlamentar João Batista, denunciou empecilhos no setor da 
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saúde. Rebateu a fala da colega Maria Valdilece, persistindo que o Prefeito 

cumpra a Lei do Governo federal no reajuste do piso salarial. O Edil 

Genilson, esclareceu os assuntos abordados no Grande expediente. Em 
seguida o Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a 

presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e 

eu Jusileide Oliveira Dias, Lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, 

pelo Presidente e pelo segundo Secretário em exercício, Vereador Genilson 

da Silva Menezes, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Vereadores, em 17 de fevereiro de 2022. 

Midi Sado Audroos 
Presidente 

gessiludo Miura | Quo 
12 Secretária 
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